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Maak bezwaar tegen wijziging zorgverzekering LogicaCMG!

U heeft ongetwijfeld vernomen dat de Bijdrageregeling Zorgverzekering bij LogicaCMG gewijzigd is. Een groot aantal van u zal dat ook behoorlijk merken in uw inkomen. De wijziging houdt in grote lijnen in, dat LogicaCMG niet langer alle kosten draagt voor de zorgverzekering van de medewerkers en diens gezinsleden. Een bedrijf mag echter niet zomaar, op eigen gezag, de afspraken met haar medewerkers schenden. 

Rechtsgeldigheid

De Bijdrageregeling Zorgverzekering maakt onderdeel uit van het Personeelshandboek en is op die manier weer onderdeel van uw arbeidscontract. LogicaCMG mag uw arbeidscontract natuurlijk niet éénzijdig wijzigen. Bij afwezigheid van een CAO is daarvoor uw handtekening nodig. Normaal gesproken wordt er bij LogicaCMG met de ondernemingsraad naar een redelijke compensatie gezocht als een arbeidsvoorwaarde wordt gewijzigd. Er wordt dan aangenomen dat u stilzwijgend instemt met die wijziging, zonder dat om uw handtekening wordt gevraagd. Die situatie is nu niet aan de orde. De OR van LogicaCMG is van mening dat het bedrijf een onvoldoende zwaarwegend belang heeft bij deze aanpassing en dat de nieuwe Bijdrageregeling niet redelijk is. Er mag dan niet meer stilzwijgend worden aangenomen dat u akkoord bent; LogicaCMG heeft uw handtekening nodig om de wijziging te mogen doorvoeren. 

Hoe kan ik bezwaar maken?

Omdat het om een éénzijdige wijziging van uw arbeidscontract gaat, moet u als individuele medewerker bezwaar maken. In eerste instantie moet u daarvoor bij het bedrijf aangeven dat u niet instemt met de aanpassing van de Bijdrageregeling Zorgverzekering en moet u een verzoek doen om alle kosten, waar u door de aanpassing mee geconfronteerd wordt, binnen een maand te vergoeden. Gebeurd dat niet dan kan de rechtsgeldigheid van de wijziging aan de rechter worden voorgelegd. Naar het oordeel van de CNV Dienstenbond is de kans zeer groot dat u door de rechter in het gelijk wordt gesteld.

Kan bezwaar ook gezamenlijk?  

Ja, dat kan. De vakbonden kunnen een gezamenlijk bezwaar organiseren. Een grote groep gebundelde bezwaren heeft ook grote voordelen. Zo wordt bij de rechter beter inzichtelijk gemaakt dat een groot deel van de medewerkers niet instemt en wordt beter inzicht gegeven in de inkomensgevolgen van de wijziging. Een grote groep heeft bovendien als voordeel dat het veel moeilijker wordt voor LogicaCMG om individuele werknemers aan te spreken op hun bezwaar. Een grote groep is de beste garantie dat toekomstig carrièrenadeel wordt uitgesloten of dat uw bezwaar ten koste gaat van toekomstige loonsverhogingen. 

Wat doet de CNV Dienstenbond? 

Bij deze nieuwsbrief vindt u een formulier waarmee u bezwaar kunt maken. Als er een groot aantal bezwaren bij ons binnenkomt, zullen wij LogicaCMG daarover informeren en het bedrijf uitnodigen om in overleg tot een andere regeling te komen die de uitgangspunten van de oude Bijdrageregeling overeind houdt. Vakbondsleden kunnen uiteraard over een bereikt resultaat stemmen. Lukt het niet om in overleg te komen, dan zullen wij voor de CNV leden de kwestie gebundeld voorleggen aan de rechter. Het doel daarbij is om tot compensatie van de kosten voor CNV leden te komen. 

En als ik geen CNV lid ben?

Een vakbond procedeert normaal gesproken alleen voor haar leden. De CNV Dienstenbond wil echter graag haar ledenbestand bij LogicaCMG nog verder uitbreiden. Wij willen daarom ook de medewerkers die nu lid worden de gelegenheid geven om zich aan te sluiten bij deze claim. Lid worden kan via het bijgevoegde bezwaarformulier, via onze website (www.cnvdienstenbond.nl) of telefonisch: 023-56 51 052. Meer informatie over het lidmaatschap vindt u op onze website. 

Het lidmaatschap van de CNV Dienstenbond kost tussen de € 7,78 en € 13,51. Daarvoor kunt u gebruik maken van de volgende diensten:

· Collectieve belangenbehartiging: het afsluiten van CAO’s en Sociale Plannen en hulp bij collectieve arbeidsconflicten, zoals hier. 

· Individuele rechtsbijstand: gespecialiseerde arbeidsrechtjuristen staan voor u klaar voor hulp en bemiddeling in werksituaties.

· CNV Rechtshulp: een volledige rechtsbijstandsverzekering voor niet arbeidsgerelateerde kwesties zit bij het lidmaatschap in. 

· Politieke beïnvloeding: als vakbondslid heeft u een stem in de wijze waarop het CNV de belangen van werknemers bepleit in Den Haag.

· Belastingservice: uw belastingaangifte wordt voor u gedaan.

· Een Financieel Adviesbureau.

· Een Loopbaanadviesbureau.

· Kortingen op reizen en verzekeringen.

· Een unieke inkomensverzekering via CNV voor Zeker.

· Goede informatie over uw bedrijf en bedrijfstak. 

· Gratis cursussen en trainingen voor CNV leden.

· Advies en ondersteuning aan ondernemingsraden.

Siegbert van der Velde

bestuurder
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